

# Ведущий «Вестей» Михаил Антонов: Меня вербовали в разведку, НО Я ВЫБРАЛ ТВ



фото Григория ТАМБУЛОВА.

Последние секунды перед эфиром. Галстук должен выглядеть идеально.

**Ч**ЕТЫРЕ года он проработал корреспондентом НТВ в программе «Сегодня», а потом получил предложение председателя ВГТРК Олега Добродеева, от которого не смог отказаться. С марта прошлого года Михаил Антонов начал работать на РТР ведущим главных, вечерних, выпусков «Вестей». Но в отличие от раскрученного Евгения Ревенко долгое время оставался в тени.

- После ухода Евгения Ревенко в еженедельную программу вы стали единоличным лидером и главным лицом «Вестей».  
- Я не согласен. Аня Титова - человек, сделавший для «Вестей» очень много. И Сережа Брилев - парень на своем месте. Телевидение - дело вкуса. У каждого из нас свой зритель. А что касается Жени Ревенко, я никогда не чувствовал себя вторым, когда мы работали в паре. Мы и в жизни хорошие товарищи, еще со времен НТВ.  
- Вы часто говорите, что в «случае чего» с удовольствием вернетесь к корреспондентской работе. Кокетничаете?  
- Так получилось, что в репортерстве я не перезрел - мне не надоело быть корреспондентом.

Я очень завидую ребятам, которые сейчас находятся в эпицентре событий - в Афганистане, Пакистане... Поэтому когда я говорю, что готов вернуться в корреспонденты, то не имею в виду «а вот сейчас меня турнут...» Я люблю командировки, хотя и боюсь самолетов. Эта активная жизнь держала в тонусе. А когда я перешел работать в «Вести», то стал очень серьезно набирать вес: лицо в кадр не помещалось.  
- В одном интервью вы сказали, что бегаете по ночам после эфира...  
- Когда я набрал десять лишних килограммов, то сказал себе: все, хватит. Купил красивый спортивный костюм, кроссовки и стал бегать. Так прошло три дня. И тут я дал то самое интервью. А на четвертый день понял: нет, это не для меня, сил не хватает - и все бросил к чертовой матери.  
- «Вести» получили ТЭФИ. Это чистая победа или все дело в отсутствии конкуренции?  
- Думаю, «Вести» получили ТЭФИ за темпы роста: уже в прошлом году мы сумели ото-

брать у НТВ, когда оно занимало крепкие позиции, несколько пунктов рейтинга.  
А что касается самой премии, то было очень интересно. Много говорят, что все было запланировано... Но когда ребята из «Вестей - Москва» вручили ТЭФИ, мы все вышли из зала - поздравить коллег. Никто и представить не мог, что следующими будем мы. И когда объявляли номинацию «Информационная программа», операторы показывали наши пустые кресла.  
- Как вам понравились едкие пассажи Светланы Сорокиной,

- Да, я хотел быть историком и поступал в университет, но не добирал баллы. А надо было как-то жить. И я стал подмастерьем у одного хорошего человека.  
- Не имея никаких талантов к рисованию?  
- Нет, почему же?.. Я учился в художественной школе, чего-то малевал... И меня оформили на «почтовый ящик» техническим секретарем местной парторганизации. Я получал хорошую зарплату - 150 рублей. А мой начальник развлекал во мне художественные задатки: научил держать перо, разводить гуашь в

нужных пропорциях и писать лозунги «Завтра состоится партийное собрание...».  
- Полезные навыки.  
- Очень пригодились в армии. На стенды я переписал большими буквами весь устав гарнизонно-караульной службы. Причем, рисуя этот устав, я закосил от двух очень серьезных тактических учений.  
- Ваш отец работал разведчиком...  
- Да, он был полковником, специалистом по Латинской Америке. Мы с мамой много ездили вместе с ним, и школу я закончил на Кубе.  
- Почему не пошли по стопам отца?  
- Предложение поработать в органах госбезопасности, в разведке, мне поступило в конце журфака, когда я готовился защищать диплом. Это было нормальное предложение юно-

шам, учащимся на журфаке. Но к тому времени я уже два года работал на НТВ. И понял, что не хочу менять профессию.  
- Отец не мог «отмазать» вас от армии?  
- Наверное, если бы он помог мне поступить в МГУ, я бы не возражал... (Смеется.) Отец прожил всю жизнь по правилам и не искал обходных путей, в том числе и для меня.  
- Ваша жена работает редактором на НТВ. Вам это мешает?  
- Это мешало, когда я работал на НТВ, а сейчас - это замечательно. Настя не перешла на ТВ-6, потому что абсолютно свободна от идеологии. Она делает очень нужную, хотя малогабаритную для большинства работу.  
- Когда муж и жена работают на телевидении, о личной жизни можно забыть...  
- Настя работает сутки через трое, я - по неделям. Поэтому никаких особых проблем нет. Она меня все время ждет. Когда я прихожу домой в час ночи, у меня всегда ужин на столе.  
- То есть вы ухоженный человек?  
- Я абсолютно в шоколаде. (Смеется.) Моя жена делает все что нужно: гладит, стирает... Мы вместе ходим на оптовый рынок. Обожаю общаться с сыном Максимом... Конечно, работы много. Но у меня, кроме телевидения, есть и другая жизнь, время остается. И потом, я не считаю, что для мужика главное - только работа. Очень важна семья: жена, ребенок, родители - вот кого нельзя забывать.

**Личное дело:**  
Михаил Антонов родился 11 апреля 1972 года.  
Окончил факультет журналистики МГУ им. М. В. Ломоносова.  
Служил в армии в Калевальском погранотряде, в Карелии, на финляндской границе.  
С 1996 по март 2000 г. - корреспондент программы «Сегодня» (НТВ).  
С марта 2000 года - ведущий вечерних выпусков программы «Вести».  
Женат, имеет сына.

которой пригрезилось, что ТЭФИ получили не «Вести», а «Сегодня»?  
- Думаю, это чистой воды оговорка - можно только посмеяться, претензий нет.  
- Прежде чем стать журналистом, вы два раза неудачно пытались поступить на истфак МГУ и даже поработали художником-оформителем...